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від 23.04.2024 р. 
Погодні умови з частими дощами, які наразі спостерігаються на території 

області, сприяють поширенню в насадженнях персика найшкідливішої хвороби цієї 

культури – кучерявості листків. Спори збудника, грибка Taphrina deformans, зимують 

під корою, особливо у тріщинах, під лусками бруньок. Перед розпусканням бруньок, у 

холодному та вологому середовищі грибок активізується, і за появи листків починає 

розвиватися в них. Найбільше уражуються молоді листки віком до 5-7 днів після їх 

появи. Зрілі листки менше схильні до кучерявості. Візуально листя стає жовтим, потім 

червоним і скручується, ніби утворюючи здуття. Найсприятливіші умови розвитку 

хвороби - висока вологість та різкі перепади температури. Менш помітне, але не менш 

небезпечне ураження пагонів, де грибок розвивається в коровій паренхимі. Влітку, 

коли повітря стає сухішим, а погода спекотною, активність розвитку 

хворобизнижується або й припиняється. На листі грибок перестає розвиватися, але стає 

причиною камедетечіння і тріщин на уражених пагонах та стовбурах. В разі відсутності 

захисту, уражені дерева перестають плодоносити, пагони не визрівають та всихають, 

що призводить до послаблення дерева і його загибелі в найближчу або наступну зиму.  

Тому після цвітіння, незалежно від наявності ознак ураження дерева в умовах, 

що склалися, слід обов’язково обробити одним з фунгіцидних препаратів системної дії 

на основі діючих речовин адепідин, флуопірам+трифлоксистробін, крезоксим-метил 

+дифеноконазол, фосфіт алюмінію+фосфориста кислота, ципродиніл та інших згідно 

«Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні».  

Оскільки хвороба, так би мовити, дуже «чіпка», поряд з проведенням хімічних 

заходів дуже важливо за можливості регулярно видаляти уражені листки, вирізати на 

дереві всі хворі та сухі пагони. 
 

      
 

 
 



 

Заходи захисту слід проводити в тиху безвітряну погоду в ранішні та вечірні 

години, суворо дотримуючись вимог санітарної безпеки, охорони праці та 

навколишнього середовища, а також ст. 4 ЗУ «Про захист рослин» (суворе 

додержання регламентів застосування засобів захисту рослин; збереження 

корисної флори і фауни; недопущення пошкодження рослин, погіршення їх стану 

та забруднення продукції рослинного походження і довкілля засобами захисту 

рослин; екологічне та економічне обґрунтування доцільності захисту рослин від 

шкідливих організмів). На оброблених ділянках обов’язково виставляють 

попереджувальні знаки. 

Не менше, як за дві доби, а при застосуванні засобів захисту рослин на 

медоносних рослинах - за три доби, про час та місце проведення обприскувань 

попереджають органи місцевого самоврядування, населення та пасічників, пасіки 

яких знаходяться на відстані до десяти кілометрів від площ, які планується 

обробляти. 
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